

1915 december hó 22 en du 1ae 40 perora

Abottem Papp

DEBRECZEN

Előfizetési ár szétküldéssel:

HELYBEN:	VIDÉKEN:
Egy óra 1 korona	Egy óra 1 K 50 f.
Negyedévre 3	Negyedévre 4 K 50 f.
Éves szám ára 4 fill.	Egyes szám ára 6 fill.

Negyvenhetedik évfolyam.

181-ik szám.

Szerda, 1915 december 22.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

DEBRECZEN,

Barabos-utca 7. szám. Telefon: 412.

Lapkiadó Horovitz Zsigmond.



Hadiflottánk sikere Durazzo előtt.

Független Macedóniát követelnek a románok.

Rohammal vettük be a montenegrói hadállásokat.

5 ágyut és 1200 puskát zsákmányoltunk.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

Kövess tábornok csapatai rohammal vették be az ellenség erősen kiépi tett hadállásait a Tara kanyarulatánál, Bjelopoljetól délnyugatra és Godusánál, Beranetól északra. A Tara mentén folyó harcokban 3 hegyi ágyut, 2 tábortágyut és 1200 puskát zsákmányoltunk. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Tüzérségi harcok az olasz fronton

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

Az egész harcvonalon mérsékelt tüzérségi tevékenység, amely csak a Chiese-szakaszon és a Col di Lana területén vált hevesebbé. Höfer. (Min.-eln. s.-oszt.)

A szuezi csatorna elzárása.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Párisi jelentések szerint immár a francia hajóflották is elhatárolták, hogy a Suez-csatornát többé nem használják.

Orosz erőszakoskodás román területen.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Az Universul jelenti Sulinából, miszerint azokat a vontató gőzöket, melyeket Oroszország a brailai kikötőben vásárolt, ágyukkal és gépfegyverekkel szerelték fel és azzal bízták meg, hogy a Kilia-csatorna torkolatától Reniig őrizték az utat. Tegnap egy ilyen vontató gőzös behajózott a Kilia egy mellékfolyójára, a Sulimancára, amely már román területen folyik, s ott megfigyelő szolgálatot végzett. A folyón egy román hajó haladt, fával megrakodva. Az orosz

ágyushajó megállította a román szállító-gőzöst és megtiltotta, hogy a Kilia-csatornára menjen. Csak a szulinai román hatóságok közbenjárására folytathatta útját a román hajó.

Görög gőzöket bérelt Anglia.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A Frankfurter Zeitung jelenti Afénből: Mint tudósítónk megbízható forrásból értesül, az angolok utóbbi időben számos görög gőzöst béreltek magas áron a háború tartamára. A bérösszegek oly nagyok, hogy jóval felülmúlják az egész hajó értékét. Az angolok azt remélik, hogy így módon görög lobogó alatt akadálytalanul bonyolíthatják le kereskedelmüket a Földközi- és az Északi-tengeren.

Német sikerek a nyugati harctéren

Lelőtt angol repülőgép.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Tengerparti ütegeink tüzelése elűzött ellenségei monitorokat, amelyek tegnap délután Westendet lökték. Az arcvonalon élénk tüzérségi tevékenység mellett csapataink több sikeres robbantást végeztek.

Egyik repülőgép-rajunk megtámadta a Poperinghe heidséget, amelyben az ellenségnek számos összeköttetése fut össze. Egy angol kétfedelűt Brügge mellett légi harcban lelőttünk; a bennülők meghaltak. (M.-e. s.-o.)

Független Macedóniát követelnek a románok.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A bukaresti félhivatalos Independance Roumaine-ban Istrati egyetemi tanár és képviselő, az intervencionisták egyik erős támogatója, felhívja Románia figyelmét a macedón-kérdés rendezésére. Istrati kifejti, hogy Romániának nagy érdekei vannak Macedóniában, ahol fajrokonai, az arumánok (kucóoláhok) lak-

nak. Amikor az idegen iga alatt nyugod testvérekről van szó, minden eszközt meg kell ragadni érdekükben.

Felette fontos Romániára a macedóniai román kérdés rendezése. Bűn volna Romániától, ha eltűné, hogy képességeiket jövőre is idegen nemzet szolgálatába állítsák.

A macedon-kérdésnek csak egy helyes megoldása van román álláspont szerint. **Macedonia szabad konföderatív állam legyen**, amelyben minden nemzetiség teljes szabadságot és magántézi vallási, iskolai és kulturális ügyeit.

Egyelőre nincs kilátás ily helyes megoldásra, mert valamennyi határos állam aspirál az annektálásra. Bárki annektálja is Macedóniát, csalódnai fog, mert egyetlen nép egyeduralma alatt oly örökös tüzfészek marad, amilyen eddig is volt.

További sikeres harcok Montenegroban.

A német nagy főhadiszállás jelenti: A Tarától északra elvívott harcokban, mint utólag jelentik, 3 hegyi és 2 tábortágyut zsákmányoltunk.

Mojkovacnál további, az osztrák és magyar csapatokra sikeres harcok voltak. Több száz foglyot szállítottak be.

A német és bolgár hadseregrészekről nincs jelentenivaló. (M.-e. s.-o.)

Elzárják a La Manche csatornát?

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A rotterdami hajóvállalatok körében a legnagyobb felháborodással fogadják azt a felmerült híresztelést, hogy nemcsak a Suez-csatornát zárják el, hanem a La Manche csatornát is semleges hajók, melyek járatait eddig az angol zaklatások ellenére is fentartották. A dán és holland hajóknak ez új rendelkezés értelmében meg kellene kerülni Skótszágot. Az érdekelt körökben egyáltalán nem értik, miért van szüksége Angliának erre az intézkedésre.

Hadiflottánk sikere Durazzo előtt.

Elpusztítottuk a kikötő összes hajóit.

Olasz jelentés flottánk durazzói akciójáról:

A Gazetta di Venezia úgy tudja, hogy egy 6 torpedóüzűző és 2 Károly VI. típusú cirkálóból, valamint 19 távolabb cirkáló hadihajóból álló osztrák-magyar hajóraj a San Giovanni di Meduanál folytatott működése után másnap reggel megjelent Durazzo előtt, ahol a hajóraj parancsnoka elrendelte, hogy a legénységek megmentésére tegyék meg az előkészületeket, s azután az összes ott horgonyzó gőzösöket és vitorlásokat elpusztították. A Carmelitani vitorláshajón megjelent egy osztrák-magyar tengerészeti 2 matrózza, átkutaták a hajópapírokat és ugyanakkor **összetépték az olasz lobogót is.**

Durazzo lakosságát, mely attól tartott, hogy a város bombáit fogják, Ausztria-Magyarország diplomáciai képviselője biztosította, hogy a monarchia — ismerve a lakosság kipróbált lojalis érzelmét — őket nem fogja bántani, s hogy az osztrák-magyar hajóraj megjelenése biznysága annak, hogy az olaszok tengeri főuralmáról szóló állítás alaptalan. Különben nem az olaszok, hanem Ausztria-Magyarország csapatai fognak legközelebb partra szállani Albániában.

A hajók elsüllyesztése és elpusztítása csak azért történt, hogy a szerbeknek élelemmel való ellátását meggátolják.

Estefelé, amikor az osztrák-magyar hajóraj már régen eltávozott, olasz hajóraj érkezett Durazzo elé. Ez azonban már nem változtathatta meg azt a mély benyomást, melyet az osztrák-magyar flotta megjelenése keltett a lakosságban, s amelynek következménye az a kihívó, gúnyos és az olaszokat egyenesen kineve ő magatartás volt, amelyet most Durazzo osztrák, magyar, török és görög lakossága tanúsít az olaszokkal szemben.

Oroszország fegyverkezése Svédország ellen.

(Fővárosi tudósítónktól.) A távirati forgalom Svédország felé és Svédországon át még az örökké emlékezetes 1914 augusztusi napokban sem szűnetelt Oroszország felől.

Svédországban valóságos kínos feltűnést kelt, hogy egy hét óta semmiféle táviratot sem lehet továbbítani Oroszország, illetve Finnország felől Svédország irányában. Tizennégy nappal ezelőtt rendkívül erős orosz csapatok megjelenését jelentették Finnországból. — A „Nya Daglight Allehanda“ becslése szerint is 100,000-nél jóval több az orosz katonák száma más hírek szerint azonban csak Finnország északi részében 160,000-nél is több orosz koncentráltak.

A stockholmi orosz követ természetesen cáfolni igyekszik ezeket a jelentéseket. Ugyanekkor azonban újabb hírek érkeztek az orosz flotta titokzatos készülődéseiről. Az egyesített flottát a cár is megtekintette. Az ottani körök véleménye az, hogy nem lehetetlen a Svédország ellen való lépés megkísérlése.

Tudvalevőleg Oroszország jelenleg minden beviteltől tökéletesen el van zárva. A vla-

divoszlói kikötőt jég zárja el, az archangeszki kikötőről pedig oly hírek érkeztek, hogy az összes jégtörők befagytak egy sereg hadiszerszállító hajóval együtt.

A „Nya Daglight Allehanda“ megjegyzi: — Aig hihetjük, hogy Oroszország és Anglia be akarja vonni a háboruba Svédországot is, de a tényleket nem tévesztjük szem elől. Hogy mit jelentenek a határunkon való csapatszevónások, azt hamarosan megtudjuk. Ha az antant Svédországot Görögországnak óhajtja tekinteni, nem járhat jól. A külföldön lebecsülik Svédország erejét, pedig egy külső nyomással szemben minden pártunk és az egész ország egységesen állana ellent.

A vidéki kamarák tömörülése.

A vidéki kamarák vezetői Pozsonyban értekezletet tartottak, melyen egyhangulag kimondták, hogy munkaképességük fokozására országos kamarai központot alakítanak, mely működését 1816. január 1.-én fopja megkezdeni.

A új intézmény feladatait Szávay Gyula, a debreczeni kamara titkára, a i az egész akciónak egyik kezdeményezője volt, az értekezleten felolvasott előterjesztésében a következőkben ismerteti:

A vidéki kamarák a maguk számára, habár a legerényebb módon is, de egy közös keretet, egy köteleket alkotnak, melybe rendszeres érintkezésük és tevékenységük szálaít bevezelik. Ahol közös terveiket megbeszélik, ahol egymásnak bizalmasan mindent elmondanak s egymástól mindent megkérdeznak. Ahol az ország egymunkájú s egymásról alig tudó kamarai vezetőségei és az ipar-kerekedelmi élet gyakorlati férfiai találkozni tudnak s kölcsönös érdekeiket együttesen megbeszélhetik. Ahol egy kis hivatal lesz számkra berendezve, mely — mint otthon saját kamaráik minden tájékoztatást megadni képes, s amely hivatalnak őrtornyából jelezni tudnak mindent, ami szakbavágó dolog történik országban, világban. És ahol párhuzamosan a társas érintkezés megfelelő berendezkedése is nyitva áll a belépőknek. Bizonyára nagyon egyszerri dolog, de nagyon szükséges és csak az a csodálatos, hogy a vidéki kamaráknak ez az országos házi berendezkedése mindedig hiányot. Hogy a testvérintézmények vezetői ritkán tartott közgyűlések későn megjelenő jegyzőkönyveire s véletlen találkozásra bízzák érintkezéseiket. Az ekként szervezkedett vidéki kamarák majdnem passzív letari függelékei lesznek a budapesti kamarának, hanem legalább is vele egyenragu, egyensúlyú társai, akik baráti kezet nyújthatnak neki vállvetési szövetséges működésre.

A kamarai központ létesítését kívánó tizenhét vidéki kamara az értekezlet keretében elhatározta a vidéki kamarák központjának megalakítását, annak vezetésére a kezdeményező kamarák elnököt és titkárait mint igazgatóságot megválasztotta és központ életbeléptetésével megbizta.

— **6 elemít vagy 2 középiskolai osztályt végzett, egészséges fiú elsődrendű iparospályára tanulól felvételk.** Jelentkezhetnek délelőtt 9 órától délután 5 óráig lapunk kiadóhivatalában, Darabos-utca 7.

Egy, esetleg két utcai butorozott szoba kiadó Darabos-utca 7. sz.

HIREK. Szezon.

Karácsony hetébe

már beléptünk és háboruban értük meg karácsonyát ennek az esztendőnek is, amelynek végére pedig a békét remélték és hvták a hadiseő felek.

Karácsonytól karácsonyig életét vesztette Szerbia; karácsonyig kitakarodott az orosz a Kárpátok közül és Galiciából is, s a Dunajectől a Nidáig győzelmesen tette meg az utat a magyar katoná.

Karácsonytól karácsonyig lépte szét a szövetség palástját Olaszország és karácsonytól karácsonyig állt hozzánk becsület és barátság hű szövetségében vértessivérünk, — a bolgár.

Karácsonytól karácsonyig felmagasodtak az események, feltornyosult a háboru, ám még nem lett teljes minden. Országok buktak el és világhatalmasságok merültek alá. Szerbiából történelmi emlék vált és a Kaukázusba száműzve a nagyherceg fővezér, Nikolajevics Miklós; nyugalom hideg halálos ágyán hever French főmagasságu lord, aki miatt annyi és annyi francia és angol, de sokkal inkább francia, mint angol katoná pusztult el Észak-Franciaországban és Flandriában.

Karácsonytól karácsonyig Anglia példátlan brutalitással sértette meg Görögország zemlegességét.

Sok történt karácsony óta. A háboru sorsa megfordult és az országhatárok nem ugyanazok az idej karácsonyon, mint voltak a mult esztendőben ilyenkor. A katoná sem mind ugyanaz, és sokan, akik remélték, hogy a békesség győzelem után visszatérnek hajlékukba, — nem látják meg az idén a betlehemi csillagot az égen.

Az események megváltozhattak, katonák elmulhattak és helyükbe új katonák jöhettek; de a harcos, aki él, az idej karácsonyt is kint tölti a messze síkságokon, az ősmereitlen folyók partján, a távoli hegyeken, halálos szakadékok fölött, hóban és sárban.

Vérbe és veszedelemben van öltözve ma is a katoná, s a legszebb karácsonyi ajándék, amit küldhet neki a Jézus, aki nemcsak az igazság királyának, hanem a békesség fejdelmének is hivatik, a harcos legszebb karácsonyi ajándéka a hazavivő álom.

— **Magyar katonacsalladok megajándékozása Berlinben.** Berlinből jelentik: Az osztrák államypolgárok egyesülete a „Gyermek“ című Ferenc József jubileumi alapítványa terhére szép ünnepély keretében karácsonyi ajándékokat adott osztrák-magyar tartalékosok családjainak, elesett, illetve megsebesült katonák

ösvegyeinek és árváinak. Az ajándékokra sikerült 50.000 koronát gyűjteni, úgy, hogy mint ezer szegénysorsu juthatott karácsonyi ajándékhoz. Az ünnepélyen Hohenlohe herceg osztrák-magyar nagykövét és neje, az alapítvány díszelnöket, a nagykövetség tagjai nejeikkel és az osztrák-magyar kolónia ki-válóbb tagjai is résztvettek.

— **Elfogott ékszerlovaj.** Néhány nappal ezelőtti a debreczeni—erményfaivai vonaton Mayerhoff Manó budapesti ékszeresztől valóki 80.000 korona értékű ékszerrel telt bőr táskái ellopott. A károsult ékszerész még utközben jelentést tett az esetéről és Debreczenbe érve ismeretlen teres ellen feljelentést tett. Minthogy az volt a feltevés, hogy az ékszerlovaj Nagyvárad felé vette útját, a debreczeni rendőrkapitányság távirati értesítése alapján a nagyváradai rendőrség is megkezdte a nyomozást. A tolvaj fejére Mayerhoff Manó öt-ezer korona jutalmat tűzött ki. A debreczeni rendőrség az üzletvezetőségnek százhusz kaluzsa és vonatkiszorítóját halig a ki és bár a károsult a rendőrségnek adott személyleírással akaratlanul formálisan tévuttra vezette a hatóságot; a nyomozás helyes nyomra tért. Ekkor váratlanul a budapesti államrendőrségnek egy sürgönye érkezett Debreczen, hogy a debreczeni rendőrség értesítése folytán a budapesti államrendőrség szintén foglalkozott a Mayerhoff-fele ékszerlopással és megállapította, hogy biztosítási család esete fegrog fenn. A vidéki rendőrségek tehát hagyják abba a nyomozást. Huszonnégy órával később a fővárcsi államrendőrség ismét telefonált Debreczenbe, hogy az államrendőrségi megállapítás hamis, folytassák a nyomozást. A debreczeni rendőrség most tovább folytatta a nyomozást és Vedresbányán elfogta a nyolcvanezer koronás ékszerlopás tettesét.

— **Forradalom — a könyvek birodalmában.** A könyvek között valóságos forradalmat jelent a „Milliók könyve” című regényvállalat, mely most indult meg. A „Milliók könyve”-ben mindenki többet kap 24 fillérért amennyi vár s egy csapással megveit a könyvgyűjtés szép szokásának az alapját. Az első regény Herczeg Ferenc: A lóp virága, a második regény Szomaházy István: Mesék az írógepről. Ezt követik a legérdekesebb magyar és külföldi regények, többek közt: Mikszáth: Galamb a kalitkában, Farkas Pál: Egy önkéntes naplója. A vállalat regényei mindenütt kaphatók. Előfizetési ára: 6 teljes regényre (negyedévre) K 1.50; 13 teljes regényre (félévre) K 3.20; teljes regényre (egészévre) K 6.—. Az előfizetési összeg be-küldésére legcélszerűbb postautalványt hasz-nálni. A „Milliók könyve” kiadóhivatala: Sin-ger és Wolfner könyvkereskedése Budapest, VI. Andrassy-ut 16.

— **Tűz a tolnai selyemgyárban.** Szek-szárdról jelenik: Vasárnap hajnalban a tolnai selyemgyár kazánháza és a selyemszoba tele-jének egy része elégett. A tűz keletkezésé-nek kiderítésére vizsgálatot indítottak. A karácsonyi munkaszünet után a gyár ismét ismét teljes üzemben működik. Selyem nem pusztult el, a kár csupán a kazánház tetejére és a felszereléseknek megrongálódására szor-rikozik.

— **Halálozások.** A mai nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Mészáros Ilona r. kat. 7 éves, Lakatos József r. kat. 7 éves, Wolf Margit ág. h. v. ev. 23 éves, Papp Károly ref. 12 hónapos.

— **A magyar katona családjának készült az az értékes zenegyűjtemény, mely „Rózsavölgyi Karácsonyi Album 1915.” cím alatt karácsonyra került forgalomba.** Az album az 1915 évi értékesebb operett, kabaré-, műdal-, katonanóta, szalon és táncdarabokat tartal-mazza. Az album hasonló a múlt évben megjelent zenegyűjteményhez, azonban tartalma sokkal értékesebb, kiállítása izléesebb, mint a múlt évi volt. Alkalmasabb ajándékot karácsonyra nem adhatunk a zenét kedvelők-nk, mint a „Rózsavölgyi 1915. évi Karácsonyi Albumát”. Árja 5 kor. izléses, egész vászon-kötésben 7 kor. Kapható a helyi könyvkeres-kedéseknél és a kiadónál Rózsavölgyi és Társaság Budapest IV. Szervita-ter 5.

— **A dr. Richter-féle Anker Liniment Capsic compos,** ami pótolja az Anker-Pain-Expeller, többszörösen kipróbált szer, amely fájdalomcsillapító bedörzsölési háziszser kösz-vény-nél, csuznál, rheumatizmusnál, hülésnél, bönulásnál, keresztcsontfájásnál (ischiasz) stb. bajoknál ezerszeresen kipróbált kitűnő szer. Az Anker-horgony-Linimentnek eme nagy el-terjedtsége a legfényesebb jele annak jósa-ga mellett, amiért is nem szabadna, hogy ezen szer egyetlen házból is hiányozzék. Különösen nem szabad hiányozni ennek a szernek olyan egyéneknek, akik sokat tartózkodnak a szabad-ban és az idő viszontagságának ki vannak téve, így pl. gazdálkodók, katonák, erdészek, vadászok, bányászok, halászok, hajósok, kivándor-lók stb. nem nélkülözhetik e szeret. **A harcmezőn küzdő katonáknak a Horgony-Liniment nélkülözhetetlen.** Tábori levélben is elküldhető. Megrendelhető valamennyi gyógyszertárban, vagy egyenesen a Richter-féle gyógyszertárból „Zum Goldenen Löwen” Prag, I., Elisabethstrasse 5. Neponkinti szétküldés.

— **Használjunk hadisegély bélyeget levelezésünkhöz!**

Odol

fém-ből készült csinos tábori dobozban

A táborból érkező ismételt ösztön-zésekre szeretetadományként leendő szét-küldésre fél üveg Odolt csinos fém-ből készült táboridobozban szállítunk mint tábori levelet teljesen készen csoma-golva (portó 20 fillér). Kapható minden gyógyszertárban, drogeriában, illatszer-üzletben az eredeti áron 1 korona 20 fillérért*).

*) A fém-ből készült tábori doboz a háboru tar-tama alatt díjmentesen szállítjuk. Könnyen szállitha-ósága miatt a fél üveget választottuk e czeletra.



Csarnok. Véres emlékek.

— Regény két részben. —

Írta: Lesueur Dániel.

128.

— Hol?

— Mondom, hogy itt a közelben.

— Vezes oda.

Nyersen megragadta az asszony kezét.

Faviére a fübe terülve, egyre be esen hortyo-gott. A gyermekek valahol messzeb egy elfo-gott lepket kineztek. Faviérenét pedig teljesen elfoglalta a munka, hogy az aivó Fracios arcocskájáról a bogarakat elhessegesse.

Pageant, ki egyszerre imét a régi Her-kulesse várt, vaserővel ragadta meg felesége karját:

— Vezess Berthehez, rögtön.

Magával vonszolta az asszonyt az ösvény-re. Az asszony szitkozódni kezdett:

— Eressz el, gyáva!

pageant rá se hederítve, teljes torkából kiáltozó:

Berthe! . . . Berthe!

Emésztő nyugtalanság fogta el. S mikor azt ut kanyarulatához ért, a távolbnn egy tovarobogó automobil parat látta. Rettenetes-gyanu fogta el. S mikor visszafordult felesége felé, látta ez asszony szemében felgyuló gonosz lángot.

— Szerencsétlen! . . . Nyomorult! . . .

— Tehetek-e róla, ha a leányod minden-áron mulatni akar?

— Az én leányom! . . . az én kis Bert-heem . . . Te nyomorult. Hogy merészeled . . .

A düh annyira elfojtotta hangját, hogy csak szakadozott szavakat dadogott.

— Ej öreg, ne érzékenykedj! Ennek amugy is meg kellett törtennie, előbb vagy utóbb: mintegy! Ide nézz! evve ragaszd be a szemed!

S a megéra felnyitotta kezitáskáját, amely duzzadt a bankjegyektől.

— Az első. de nem az utolsó . . . ne félj, — vigyorgott,

De nem volt ideje befejezni. Férfje neki-ugrott s öklével ütni-venni kezdte, ahol érte, aztán kitépte kezéből a táskát és lábával, sar-kával taposta, szaggatta bankjegyeket. Aztán a fölgly felé szaladva, hörögve ordítani kezdte:

— Faviére! . . . Faviére! . . . jöjjön ve-lem maga ismeri a vidéket, egy nyomorult megszöktette a leányomat!

Csakugyan, az volt a szerencsája, hogy Faviére is tudott már az öreg gazdag különc-prérollesi letelepedéséről s egyenesen odatartot-tak. A falu egyenes vonalban feküdt as nem volt messze. Nem is annyira falu volt, mint inkább egy eldugott kis fészek. Csak néhány ház állt az erdő mintén. El is érték csakhamar, mert Champagn szélén kocsi-ugrottak. S a dombtetőről még látták az autót, amely épen előttük kanyarodott be a faluba, meglasztva menetét. Épen időre érkeztek. Mikor az autó a házak köze ért, egyik kapu mjülegy látat-lan kéztől elnyitva, feltárult. Az autó egyik ajtaja hirtelen felpattant s egy kecses, légies kis alak ugrott ki de nem egyenes v-nalban ért földet a lába, hanem mintegy maga körül megperdülve, végigzuhant a földön. Az autó megállt.

Pageant teljes erejével szaladva, orditá:

— Itt vagyok, Berthe! Batország! Végy erőt! Itt vagyok!

E vad kiáltások, amelyekhez hasonlók ritkán verheték fel a csendes kis csendjét s amelyek ugyszolván valamennyi lakót a házak elé csaltak, az autó tulajdonosát, ugylátszik, elaposan feszélyezhették, mert jónak vélte-jének gyors parancsot adniés teljes iramban tovaszáguldani.

Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u. 7.

Ferfiszoba vagy irodához íróasztal, karos szek, könyvszekrény, rollós iratszekrény, vasprés, papirkosár, nagy divány, együtt vagy egyenként **eladó**. Cím a kiadóhivatalban.

Egy üvegezett ajtó

betéttel jutányos árban eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Babot, Burgonyát, Káposztát, Sütőtököt

bármily mennyiségben vesz és elad **ügynökségi iroda**. Cím a kiadóhivatalban.

Elhasznált Autó-pneumatikot

lehetőleg a 815×105, 820×120, 880×120, 895×135 és 935×135 méretben a

legmagasabb árban

vesz a

„PNEUMATIKA“
gummijavító

Budapest, VI. Szt. László-utca 43.

Magyar Remekírók

55 kötet könyv diszkötésben ::

**jutányos áron eladó
Piac-utca 19.**

hátszélben az udvarban.

Üres pezsgős üvegeket veszek
waggonkételekben: **Apel Péter. Arad,**
postafiók 1.

Kávét

1 kgr. finom zamatut Kor. 21.—
5 kgr. legfinomabb tea Kor. 14.—
árban szállít bérmentesen

Obernyik és Társa, Fiume.

Mérlegképes

hadmentes könyvelőt keresek,

aki **perfekt németül, magyarul levelez, elsőrangú rövid szövött norinbergi nagykereskedésbe.**

NÉVJEGYEKET

izléseesen, kifogástalanul és jutányos árban készít

HOROVITZ ZSIGMOND

Debreczen

Darabos-utca 7. szám.

Telefon szám: 4—12.

A 47-dik évfolyamban levő „DEBRECZEN“ kiadóhivatala.

Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel.